

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 76 (9159)

Суббота, 16 апреля 1966 года.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

## ПЕРВЫЙ ВКЛАД ЕСТЬ!

В передовых очистных и подготовительных коллективах гидрошахты «Красногорская» в эти дни развернулось соревнование за достойную встречу Первомайского праздника. Отлично обстоят дела на третьем участке, где начальником тов. Реченский. В апреле этот

коллектив решил выдать на-гора дополнительно к заданию 500 тонн угля. В счет обязательств уже отработано свыше ста тонн.

Коллектив гидрошахты в целом решил ознаменовать Первомайский праздник тысячей тонн сверхпланового топлива.

## Друзья встретились вновь

Вчера на шахте «Зиминка-Капитальная» побывала делегация горняков с шахты № 3—3-бис. Гости спустились в забои своих соперников по соревнованию, осмотрели поверхностный комплекс и подвели итоги за прошлый месяц и первый квартал пятилетки.

Победителями оказались горняки шахты № 3—3-бис.

На общем собрании гости и хозяева обсудили свои возможности по достойной встрече 96-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и Первомайского праздника.

А. КРАВЧЕНКО.

Умело организует работу своей бригады на втором участке шахты № 8 Давид Егорович Деньгуб, и проходчики постоянно перекрывают производственные задания на 10—20 процентов. Например, за первый квартал пятилетки они прошли дополнительно к плану 58 метров горных выработок.

На снимке: Д. Е. ДЕНЬГУБ.

Фото Г. Коннаева.



## ШАХТА „КОКСОВАЯ-2“ — ЛИДЕР СОРЕВНОВАНИЯ

РАССМОТРЕВ ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЗА МАРТ И ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 1966 ГОДА, ПРЕЗИДИУМ ГОРКОМА ПРОФСОЮЗА УГОЛЬЩИКОВ ПРИЗНАЛ ПОБЕДИТЕЛЯМИ:

### ПО ШАХТАМ

Коллектив шахты «Коксовая-2» (начальник А. И. Петров, секретарь партбюро Р. И. Умроянин, председатель шахтного комитета профсоюза Н. Ф. Котов, секретарь комитета ВЛКСМ Е. Кайзер), выполнивший план добычи угля на 113,6, по подготовительным работам на 148,3, производительности труда на 112,2 при снижении зольности угля на 0,3 процента.

### ПО ОБОГАТИТЕЛЬНЫМ ФАБРИКАМ

Коллектив обогатительной фабрики № 3—3-бис (директор Г. Г. Антиленко, секретарь партбюро И. Б. Четверник, председатель фабричного комитета профсоюза И. А. Руссовский, секретарь комитета ВЛКСМ Л. А. Якушева), выполнивший план переработки углей на 110,7, выпускавший концентрат на 119,9, производительности труда на 113,9 при снижении зольности на 0,6 процента.

### ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЯМ

Коллектив шахтостроительного управления № 1 треста Кировуголь (начальник В. М. Юрьев, секретарь партбюро Я. М. Клунько, председатель постройкома В. С. Хлопов, секретарь комитета ВЛКСМ Ю. И. Радостев), выполнивший план строительно-монтажных работ на 129, выработку на 113,3 при выполнении норм на 117,8 процента.

### ПО ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Коллектив центральных электромеханических мастерских треста Кировуголь (начальник С. К. Костиков, секретарь партбюро Н. П. Измаденов, председатель местного комитета М. А. Кузнецова, секретарь комитета ВЛКСМ В. П. Некрасова), выполнивший план по выпуску товарной продукции на 127,8, производительности труда на 146 при выполнении норм на 138 процентов.

## Рассказывает делегат съезда

ШАХТА ордена Ленина «Коксовая-1» — крупнейшая на руднике. Трудится здесь большая армия горняков, со славными рабочими традициями. «Коксовая-1» инициатор многих замечательных начинаний. Ими отмечена вся история шахты. И в предсезонном соревновании двум лучшим ее коллективам — участку коммунистического труда № 25, где начальником тов. Гришов, секретарем парторганизации тов. Винс, председателем комитета профсоюза тов. Левагин, и очистной бригаде тов. Брюхалева со 2-го участка присвоено имя XXIII съезда партии.

Уверенно набирает темпы «Коксовая-1» в предсезонном соревновании. Несмотря на тяжелые условия, все коллективы работают здесь довольно устойчиво. 22 апреля горняки решили встать на трудовую вахту и в честь дня рождения великого Ленина выдать на-гора 14 тысяч тонн угля.

В эти дни трудового подъема и состоялась встреча делегата XXIII съезда КПСС первого секретаря городского комитета партии Е. П. Жеваго с горняками «Коксовой-1».

Зал комбината переполнен. Люди стоят в проходах. Те, кто не сумел вместиться в зале, открыли двери своих участков, чтобы все слышать.

Е. П. Жеваго рассказывает об историческом форуме коммунистов. О том, что делегаты съезда представляли 12-миллионную армию членов партии, а Кемеровская организация из 68 человек — 167-тысячный отряд коммунистов Кузбасса. На съезде присутствовало 18 членов партии, с дореволюционным партийным стажем, те, что были соратниками В. И. Ленина в его многотрудной работе, результатом которой явилась Великая Октябрьская социалистическая революция.

Тов. Жеваго рассказывает о том, какое освещение наши успехи получили в отчетном докладе ЦК, о недостатках

нашей работы, рисует перспективы роста в пятилетке. К 1970 году только угольная промышленность должна добыть топлива до 675 млн. тонн.

По Кузбассу, — говорит оператор, — прирост добычи угля составит 25 млн. тонн.

Прийти к такому результату мы сумеем за счет улучшения организации труда, комплексной механизации производственных процессов.

На проходивших в этот же день партийных собраниях цехов и участков по обсуждению материалов съезда многие горняки говорили о своих возможностях, о неиспользованных резервах, которые позволят, не увеличивая численность рабочих, поднять производительность труда, добиться высоких показателей в угледобыче. Одно из условий этого — своеобразная реконструкция предприятия.

— 12 миллионов рублей отпущено на реконструкцию шахт нашего рудника, — говорит первый секретарь горкома КПСС.

Он рассказывает также о том, что на съезде много внимания было уделено вопросам повышения жизненного уровня народа. К исходу пятилетки средняя заработка плата должна возрасти на 20 процентов и составить примерно 115 рублей, а с учетом общественных фондов потребления — 155 рублей. Повысится примерно на 30 процентов минимальный размер пенсий. Для удобства трудающихихся предприятия, в том числе и шахты, перейдут на 5-дневную рабочую неделю. В 2,5 раза увеличится бытовое обслуживание населения.

Тов. Жеваго говорит также о международном значении съезда, нашей пятилетки. Он приводит слова Доролес Ибаррури. Свою мысль она выразила так:

«Когда вы вернетесь в ваши республики, в ваши области и районы, когда вы раздадитесь по местам, где вы работаете, передайте рабочим, передайте колхозникам, всем советским трудящимся, что мы, испанские коммунисты, как и трудящиеся всех стран, глубоко заинтересованы в успешном выполнении нового пятилетнего плана. Ибо эта новая победа, которую мы от вас ожидаем, не только под-

нимет жизненный уровень всех народов Советского Союза, экономическую, индустриальную и оборонную мощь Советской страны, но и станет в то же время могучим стимулом для развития демократических и социалистических сил в капиталистических странах. Эта победа укрепит узы дружбы и сотрудничества между странами социалистического содружества, поможет развитию международного коммунистического движения».

— Но для того, чтобы увидеть воплощенные в жизнь наши планы, — продолжает секретарь горкома партии, — всем трудящимся, предстоит большая работа. Горнякам нашего рудника надо наращивать темпы угледобычи — увеличить нагрузку на очистной и подготовительный забои.

На съезде говорилось также о необходимости повести борьбу за высокую дисциплину труда, говорит тов. Жеваго, — застраивая внимание на вопросах улучшения качества экономии материалов — эти вопросы, как и разъяснение материалов съезда, должны быть постоянно в центре внимания партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Выступление делегата съезда закончено. Ему задают вопросы. Самые различные, в том числе и такой: «Что оставил самое сильное впечатление?». Тов. Жеваго отвечает на него так:

— Навсегда осталось чувство единства партии и народа. Постоянно в выступлениях руководителей и других делегатов ощущалась максимальная забота о благе советских людей, забота о детях страны. А еще произвели впечатление безыскусность всей обстановки, деловитость, которая царила на съезде, и то, что большинство представителей зарубежных коммунистических и рабочих партий стремилось говорить на русском языке. Как тут не вспомнить слова Маяковского:

Я русский  
бы выучил  
Только за то,  
что им  
Разговаривал Ленин.  
Нам кажется знаменательным  
такой ответ на вопрос:  
Л. ЛАРИНА.

## СТАРТ ПЯТИЛЕТКИ

МОСКВА. Хорошо начали пятилетку советские нефтяники. В первом квартале они перевыполнили план добычи жидкого топлива. С начала нынешнего года получено сверх задания около 270 тысяч тонн нефти, а всего за минувший период извлечено из недр свыше 62 миллионов тонн.

ГОМЕЛЬ. На гомельском суперфосфатном заводе выдана первая продукция — серная кислота. Полностью введена в действие первая очередь предприятия. Сейчас строители возводят корпуса второй очереди завода.

КИШНЕВ. Здесь изготовлен опытный образец аппарата для вертикального дренажа (понижения уровня грунтовых вод). За час он способен поднять с 45-метровой глубины пятьсот кубометров воды. Насос может быть использован и для подачи воды на орошающие поля.

ОРДЖОНИКИДЗЕ. Колхозы и совхозы северной Осетии завершили сев ранних яровых. Посеяно 22,5 тысячи гектаров зерновобобовых культур. В республике начался сев пропашных.

ДОНЕЦК. Опытную партию высокопрочного полистирола, отвечающего лучшим мировым образцам, выпустил Горловский азотно-туковый завод имени Орджоникидзе. Полистирольные пластики прочны, не боятся жара, выдерживают температуру до сорока градусов мороза.

## Премьера фильма „Ленин в Польше“

МОСКВА. Торжественная премьера художественного фильма «Ленин в Польше» состоялась в кинотеатре «Россия». Создавая фильм, советские и польские киноработники избрали неизведанный путь.

Режиссер С. Юткевич, сценарист Е. Габрилович, оператор

Я. Лясковский, артист М. Штраух предприняли попытку показать на экране ленинскую мысль в ее движении. Логика ленинских размышлений, звучащих за кадром на протяжении всего фильма, определяет развитие сюжета. В его основу положены исторические факты.

(ТАСС).

К 96-летию со дня  
рождения В. И. Ленина

# ПЕРВЫЕ БАСТИЛИИ

Есть города, тесно связанные с именем Владимира Ильича Ленина. Среди них Казань занимает особое место. Если в Симбирске родился Владимир Ульянов — человек, то здесь, в Казани, родился Ульянов — Ленин, революционер.

Пребывание Ленина в Казани — это прежде всего годы учебы в университете, одном из старейших в нашей стране. 13 (25) августа 1887 года Владимир Ульянов был зачислен на юридический факультет. В ленинской аудитории университета хранятся документы этого периода. Вот прошение, написанное рукой Владимира Ильича, на имя ректора о приеме в университет, характеристика, выданная директором Симбирской гимназии, которую окончил Ленин. «Весьма талантлив, во всех классах был первым учеником», — говорится в этой характеристике.

Под стеклом золотая медаль, полученная по окончании гимназии, а рядом фотокопия аттестата зрелости. В нем по всем предметам пятерки. По всем, кроме одного, — логики. Да, по логике Володя получил «4». Логика царского режима и его, Володи Ульянова, понятно, не были несомненными.

А вот подлинник списка студентов университета за 1887—1888 годы. Здесь, на странице

110-й под номером 234, числится Ульянов Владимир Ильич, а чернилами сделана пометка: «Изключен 5 декабря».

Восьмидесятые годы были годами разнудзанной реакции. Правительство преследовало передовых людей страны, закрывало журналы, усилило цензуру. В это время министром просвещения Деляновым был издан знаменитый «циркуляр о кухарких детях», закрывающий доступ в средние школы детям из низов. Все это, а также тяжелое экономическое положение широких народных масс вызвало волну студенческих волнений. Казанское студенчество, всегда ходившее в «бунтарях», не осталось безучастным и на сей раз.

4 (16) декабря 1887 года в актовом зале университета состоялась сходка студентов университета и Казанского ветеринарного института. Первую свою публичную речь Ленин произнес именно здесь, на сходке. Это была пламенная революционная речь, в которой молодой Ленин говорил о царском гнете, несправедливости и необходимости протеста.

А вот и документы, свидетельствующие, что сходка имела ярко выраженный антиправительственный характер. В петиции, поданной участниками сходки ректору, содержатся такие требования, как «уничижение сословности, всякого рода препятствий, затрудняющих доступ в учебные заведения, возвращение в университеты стра-

ны исключенных студентов».

Царским жандармам нельзя отказать в оперативности — в ночь с 4 на 5 декабря Ленин в числе других был арестован. По пути в тюрьму произошел диалог, вошедший в историю. На слова пристава: «Ну что вы бунтуете, молодой человек, — ведь стена!», Ленин ответил: «Стена, да гнилая, ткни и развалится!».

Тюрьма, ссылка в деревню Кокушкино (в 40 километрах от Казани), затем после возвращения в Казань участие в марксистском кружке Н. Е. Федосеева — таково начало революционного пути Владимира Ильича Ульянова — Ленина. Сейчас об этом периоде жизни Ленина заинтригуются съемки кинофильма «Первые бастилии». Они вились на месте событий, в Казани.

Свято чтут память Ленина казанцы. В 1937 году здесь открыт Дом-музей В. И. Ленина. В этом доме № 58, по улице Ульяновых, воссоздана полностью обстановка того времени, когда здесь с октября 1888 года по 1889 года жила семья Ульяновых.

В 1948 году при участии однокурсника Ленина И. А. Ратнера была восстановлена и бывшая седьмая аудитория юридического факультета, где слушали лекции Владимир Ульянов. Университет носит имя В. И. Ульянова-Ленина, а перед его главным зданием сооружен памятник Ленину-студенту, на котором золотыми буквами высечено: «Владимир Ульянов. 1887».

Непрерывным потоком идут люди в Дом-музей В. И. Ленина, чтобы еще раз осмотреть священные реликвии. Вот во главе со своим командиром входит группа молодых солдат. Они внимательно слушают объяснения экскурсовода. Ни солдаты, ни молодой капитан не видели войны, но в случае надобности они выполнят свой долг. Здесь, в этом доме, на улице Ульяновых, они дают клятву — стоять на страже ленинского наследия, как их старшие товарищи.

В книге посетителей множество записей на разных языках мира. Пишут рабочие и инженеры, студенты и врачи, колхозники и военнослужащие.

Но больше всего пишут от школьников. И если взрослые интересуются самыми разнообразными вопросами, связанными с жизнью Владимира Ильича, с работой Дома-музея, то детские письма обычно такого содержания: в них просят прислать экспонаты для ленинских комнат и уголков. Интересно отметить, что удельный вес писем от школьников Кузбасса очень велик. Они, пожалуй, в этом отношении занимают первое место. Пишут из Прокопьевска. Киселевска. Белова. Кемерова. Новокузнецка. Осинников и других мест нашей области.

Бот письмо из Прокопьевска. Его прислали в прошлом году пионер школы № 32 Рамиль Булатов: «Просим помочь нам собрать материал о жизни Владимира Ильича Ленина».

Ребята из Осинников пишут:

«Дорогие товарищи! С горячим комсомольским приветом к вам комсомольцы 8-го класса, школы № 1. В нашей школе организуется ленинская комната. И поэтому мы обращаемся к вам с просьбой выслать нам копии некоторых интересных документов, фотографий и книг о В. И. Ленине».

Все эти письма, как и строки в Книге записей, свидетельствуют о большой любви к Ильину. В каждой школе ребята хотят иметь свой маленький филиал Дома-музея Ленина. Ребята хотят все знать о Ленине, семнадцатилетнем революционере, о Ленине, своем ровеснике. Это для них живой пример.

Казань ленинская — это не только университет, садик Лобачевского, университетская обсерватория, не только двухэтажный домик по улице Ульяновых и тот, второй, перекошенный домишко, где Ленин снимал комнату, будучи студентом. Казань ленинская — это не только белоснежные башни и стены древнего Кремля на берегу Казанки, но и огромный новый город на противоположном берегу. Он так и называется — Ленинский район. Здесь ежедневно, ежечасно находят свое воплощение ленинские идеи. Отсюда ежедневно сотни и тысячи рабочих и детей рабочих едут в университет (ленинский университет), доступ в который открыт им Владимир Ильич Ленин.

А. КРАСНОПЛАХТИЧ,  
забойщик шахты № 3—3-бис.

В. И. Ленин выступает на III конгрессе Коминтерна.  
Рисунок народного художника СССР Н. Жукова.

Фотохроника ТАСС.



Из почты клуба «Патриот»

## Готовясь к защите Родины

Крепкое здоровье, выносливость, смекалка, ловкость — качества, которые должны иметь будущие солдаты.

Такие качества приносят занятия спортом, физическая закалка. Вначале нынешнего года ЦК ВЛКСМ и ЦК ДОСААФ утвердили для допризывников специальный спортивно-технический комплекс. Те, кто успешно выполнит его нормативы, будут награждаться значком «Готов к защите Родины».

Каждый юноша из нашего района должен уйти служить в Советскую Армию с таким значком — эту задачу поставил перед собой Рудничный райком ВЛКСМ.

Погода все эти дни, пока шли соревнования, словно специально, чтобы испытать будущих воинов, была преприятствием. То дул ветер, то шел мокрый снег, который превращался под ногами в кашицу. Над Тырганским парком серое мрачное небо. Но скидок на погоду не делали. Соревнования шли, как было задумано по плану. По сигналу ракеты отделения, получив «боеприпасы», отправля-

лись выполнять задания: преодоление полосы препятствий, рва с водой, стрельба на огневом рубеже, марш-бросок с военной выкладкой на лыжах.

Трудно приходилось ребятам. Но они старались, никто из них не проявил малодушия, не вышел, как говорится, из строя. Отличились Анатолий Нехородьев, учащийся профтехучилища № 35, Алексей Полищук с «Зиминки-Капитальной», Александр Никитин, слесарь ЦЭММ треста Прокопьевского угольного и другим юношам по окончании соревнований во Дворце культуры имени Маяковского, где был проведен день призыва, вручили грамоты райкома ВЛКСМ, комитета ДОСААФ.

Не только награжденные, все будущие воины порадовали своей физической закалкой, выносливостью.

Это был первый этап спортивных соревнований по новому комплексу. Второй мы проведем летом. Тогда ребята получат и значок «Готов к защите Родины», И. ДОРОШЕНКО, секретарь Рудничного райкома ВЛКСМ.

## Хроника комсомольской жизни

На последнем семинаре секретарей комсомольских организаций Рудничного района шел разговор о том, как встретить выпускников. Было решено заранее определить рабочие места, предназначенные для школьников. Кроме того, организовать для них учебу по специальности.

А. КРЫЛОВА.

На шахте «Коксовая-1» состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание. Работа комитета, который возглавлял В. Мамонтов, признана удовлетворительной. Новым секретарем комсомольской организации избран В. Бриляков. Комитет ВЛКСМ избран в составе не 7 человек, как прежде, а 11. Здесь же на собрании было внесено предложение в честь XV съезда ВЛКСМ начать соревнование на лучший комсомольско-молодежный коллектив.

С. СТОЛЯРЧУК.

Молодые работницы отдела технического контроля шахты имени Дзержинского трудятся хорошо. А вот в жизни коллектива не все из них участвуют. Чтобы не было в ОТК пассивных, решили комсомольцы создать свою комсомольско-молодежную бригаду. Руководить ею избрали опытную работницу Анастасию Пыжову.

В поверхностных цехах у нас уже трудятся 30 ребят и девушек 16—17 лет. Недавно на заседании парткома мы обсуждали вопрос о том, как коллективы, где они работают, комитет ВЛКСМ занимаются их воспитанием. И тут же шел разговор о том, как мы встретим выпускников школ, которые придут к нам винче. Всего шахта должна предоставить места для 41 человека.

Сейчас уже есть полная ясность, где именно будут работать новички. Пять человек мы направим в мехзех учениками слесарей с тарифной ставкой 1 рубль 90 копеек, столько же учениками электрослесарей в электропроцехах.

Участок транспорта может принять 10 человек. Остальные из 33 выпускников средних школ пойдут учениками столяров, плотников.

В. РЕЗНИК.

Шахта № 3—3-бис.

## ДОРОГИ СЕМНАДЦАТИЛЕТНИХ

В КЕМ БЫТЬ ВЫПУСКНИКУ

В поверхностных цехах у нас уже берут двоих ребят учениками электрослесарей.

Для тех, кто закончит 8 классов, шахта выделяет 8 мест.

Два раза в неделю бывшие школьники будут заниматься в комбинате рабочего обучения шахты по избранной специальности с сохранением тарифной ставки.

Кроме того, в течение 1966 года будут организованы краткосрочные курсы машинистов электровозов, электрослесарей, мотористов.

Совет по работе с подростками, которым руководит начальник отдела кадров Н. Е. Бадаев, взял на себя функции комиссии по трудоустройству выпускников и сейчас беспокоится о том, чтобы подготовить хорошую им встречу.

А. БЕЛОВА.

Совсем мало времени осталось, когда для выпускников средних школ прозвучит последний школьный звонок. Получат они аттестат зрелости и — прощай школа. И тут уж каждый должен знать, чему себя посвятить.

А пока можно еще выбирать. А пока старшеклассники встречаются с представителями различных профессий. Во второй школе перед учащимися 10 «г» и 10 «в» классов выступили врач Ф. С. Голубкова, юрист М. М. Гущинский, инженер Емельянов. Военком Центрального района М. В. Огурцов приглашал юношей поступить в средние и высшие военные училища. Заместитель председателя Центрального райисполкома Ф. Д. Осипов говорил о том, что институт — это единственный путь для выпускника. В нашем городе есть техникумы, профтехучилища, где можно получить самые различные специальности.

## По следам наших выступлений

Члены штаба городского про-

жектора в корреспонденции под таким заголовком рассказывали о результатах рейда по автобусным линиям. Они отмечали, что нарушаются графики движения автобусов по маршрутам Дворец культуры шахты «Красногорская»—Вокзальная, шахта «Зиминка-Капитальная»—Вокзальная. На выступление проектировщиков ответил заместитель председателя горисполкома А. А. Дубровский. Он сообщает, что факты подтверждены. Для того, чтобы обеспечить нормальное движение автобусов, установлен строгий конт-

роль за соблюдением водителями графиков. Кроме того, корреспонденция «Автобус выходит на линию» обсуждена на собрании водителей и кондукторов.

Так ответил тов. Дубровский. Но его ответ не вполне удовлетворяет читателей. Проектировщики вскрыли и другие причины нарушения графика, которые не зависят от автотранспортников. Это прежде всего плохое состояние дорог, снабжение автобусного хозяйства запчастями. А какие меры принимаются для устранения этих недостатков?

## «АВТОБУС ВЫХОДИТ НА ЛИНИЮ»

## Идет смотр экономии

# НЕ РАДИ ФОРМЫ

Не впервые трудащиеся нашего города принимают участие во Всекузбасских смотрах, направленных на улучшение технико-экономических показателей, качества выпускаемой продукции и экономики предприятия. Так, в 1964 году проходил Всекузбасский смотр разрезов роста производительности труда, во время которого в Прокопьевске получил прописку целый ряд Всесоюзных и кузбасских рекордов по скоростным проходкам и угледобыче из очистных забоев различных систем.

Результаты смотра налицо: несмотря на то, что шахты в основном переходят на отработку маломощных пластов, производительность очистного забоя за счет совершенствования организации труда возросла с 4121 тонны в 1963 году до 4282 тонн в 1964 году. А сейчас она в среднем по руднику достигает 4700 тонн. Темпы проходки подготовительных выработок основного направления выросли с 78,8 метра в месяц до 99,3.

В мае 1965 года проходил Всекузбасский смотр качества промышленной продукции и строительства. В нем участвовало более 27 тысяч трудащихся, которыми подано около 3000 предложений, направленных на улучшение качества выпускаемой продукции. На промышленных предприятиях и стройках стали уделять больше внимания культуре производства и качеству. От внедрения поданных предложений за время смотра по тресту Кировуголь зольность добываемого угля снижена на 0,2 абсолютных процента, по тресту Прокопьевскому уголь — на 0,4.

Система экономических мероприятий, проводимых после октябрьского (1964 г.) Пленума ЦК КПСС, имеет целью еще больше поднять эффективность социалистического производства. В решениях последних Пленумов и материалах XXIII съезда КПСС предусматривается всестороннее развитие и широкое применение экономических методов управления в стимулировании производства, чтобы обеспечить на этой основе ускорение темпов экономического прогресса, дальнейший подъем жизненного уровня народа. Так, сентябрьский (1965 г.) Пленум ЦК КПСС указал, что партийные организации должны постоянно изучать деятельность предприятий и помогать хозяйственным руководителям выявлять и устранять недостатки, сосредоточивая главное внимание на решении перспективных вопросов, на-

правлять усилия трудащихся на изыскание и приведение в действие всех резервов производства. Поэтому не случайно за заседании бюро горкома КПСС в начале 1966 года принято постановление «О проведении городского смотра разрезов экономии». Задачей смотра стало выявление и использование имеющихся разрезов по экономии металла, материалов, энергетических ресурсов и денежных средств на основе дальнейшего совершенствования технологии и организации производства, использования новейших достижений науки и техники, изобретений и рационализаторских предложений. Такие разрезы у трудащихся города, безусловно, имеются. Об этом, в частности, говорит такой факт. В 1965 году с планом по себестоимости продукции не справилось 17 промышленных предприятий и перерасход в целом по городу исчисляется 2462 тыс. рублей. 12 угледобывающих предприятий не вложились в план себестоимости, 14 — допустили сверхплановые убытки.

За два прошедших месяца в смотре приняли участие свыше 40 тысяч рабочих, инженерно-технических работников и служащих промышленных предприятий. За это время подано 1130 предложений, из которых 462 внедрены в производство, что позволило сэкономить материалов и энергетических ресурсов на 738,5 тыс. рублей. В целом по руднику скономлено 503 тонны черного металла, цветного — 66,9 тонны, 8264 кубометра лесоматериалов, 23,7 тысячи штук кирпича, 130 тонн цемента, 1215 тонн топлива и 2098,6 тысячи киловатт-часов электроэнергии. За счет скономленных материалов на шиноремонтном заводе отремонтировано 34 автошины, изготовлено 198 текстирных ремней, на швейной фабрике № 6 сшито 124 детских пальто и 51 плащ, хлебокомбинатом выпечено 60 тонн хлеба, в ШСУ № 3 треста Прокопьевскому изготавлено 11 тысяч штук штукатурной драны.

Несмотря на ряд положительных результатов в целом по городу еще имеется ряд существенных недостатков. Например, районные штабы смотра недостаточно развертывают эту кампанию на местах, не мобилизуют трудащихся на выявление разрезов экономии. Так, на обогатительной фабрике «Коксо-

вай-2» в смотре участвуют только 10 человек, обогатительной фабрике «Северный Магнан» — 30, на заводе «Продмаш» — 13, шахте «Магнан» — 200, карьере № 8 — 42 человека. На промышленных предприятиях партийные организации и смотровые комиссии слабо осуществляют контроль за выполнением мероприятий по экономии сырья и материалов, недостаточно учитывают себестоимость. В итоге за два месяца 24 промышленных предприятия не спрашивались с планом себестоимости выпускаемой продукции, и перерасход средств в целом исчисляется 283,2 тыс. рублей. В Рудничном районе половина предприятий не вложились в плановую себестоимость и допустили перерасход в 521,5 тыс. рублей, шесть предприятий Центрального района перерасходовали 424,6 тыс. рублей, предприятия Зенковского района — 121,7 тыс. рублей. 12 угледобывающих предприятий допустили сверхплановые убытки на сумму в 430 тыс. рублей. Эти цифры показывают, что в ряде мест еще плохо занимаются экономикой и не считают государственные деньги.

Задача партийных организаций промышленных предприятий и штабов смотра — улучшить организаторскую работу по мобилизации трудащихся на изыскание разрезов экономии, чтобы каждый включился в смотр и внес свой вклад в улучшение экономических показателей. Штабы и комиссии смотра должны установить строгий контроль за выполнением мероприятий и обязательств по экономии материалов и энергетических ресурсов. Долг экономистов наладить строгий учет расхода материалов, анализировать расход сырья. Это поможет найти причины перерасхода и наметить меры по их устранению. Районным штабам смотра разрезов экономии нужно организовать обмен опытом учета материалов и денежных ресурсов отдельнымиbrigadами, участками и цехами, использовать в своей работе материальное и материальное стимулирование трудащихся. Заниматься всем этим необходимо не ради формы и отчетности, а для того, чтобы был конечный результат. На это нас нацеливают решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и XXIII съезда нашей партии.

Б. ТИХОНОВ,  
член городского штаба смотра  
разрезов экономии.

## И ЗДЕСЬ НУЖНЫ НОВОСЕЛЬЯ

Прокопьевск можно смело называть городом новоселов, потому что только за время, прошедшее между XXII и XXIII съездами КПСС, более шести тысяч семей получили благоустроенные квартиры. А сдача новых жилых домов нередко означает появление еще одного предприятия торговли или общественного питания. Так, в прошлом году в первых этажах многоквартирных домов разместились «Привал», «Уют», «1000 мелочей», два хлебных магазина.

Самым «счастливым» из них оказался магазин «1000 мелочей». И не только потому, что он располагает множеством самых разнообразных товаров, нашедших широкий сбыт, и сразу завоевал популярность у покупателей. «Счастливым» этот магазин стал еще по одной причине: из всех торговых предприятий, вступивших в строй в прошлом году, только «1000 мелочей» был сдан в эксплуатацию одновременно с заселением жилого дома.

Увы, участь других магазинов, столовых, торговых баз далеко не так завидна. Строители посчитали эти объекты второстепенными и из квартала в квартал, иногда из года в год переносят сроки окончания их сооружения.

Четыре месяца назад в микрорайоне Тыргана строй управление № 2 (начальник тов. Волков) сдало в эксплуатацию 64-квартирный дом. В это же время в его первом этаже должен был открыться крупнейший в городе продовольственный магазин на 30 рабочих мест. Но не открылся, хотя именно здесь, в быстрорастущем районе новоселов, нужда в расширении сети предприятий торговли огромна.

Казалось бы, в новом году строители постараются как можно быстрее подготовить этот объект к сдаче. Но ничего подобного не произошло. Миновали январь, февраль, март, а дело с мертвотой не свинулось. Видимо, объект решили законсервировать на долго, потому что помещение будущего магазина строители заняли под склад своих материалов. Да и сейчас, в апреле, когда по этому поводу вынесено специальное постановление бюро горкома КПСС, подрядчики не очень-то спешат. Если и дальше дело пойдет такими же темпами, долго еще придется жителям микрорайона ждать открытия нового магазина.

По вине строителей до сих пор в городе нет магазина «Синетика», хотя строй управление № 1 (начальник тов. Юрьев) должно было подготовить его к открытию еще в прошлом году. Такая же участь постигла и хлебный магазин в новом жилом квартале по ул. Российской, где работы велег третье строй управление (начальник тов. Замыслов). Всобще из 250 тысяч рублей, выделенных обеим угольным трестам на сооружение встроенных торгово-складских объектов в прошлом году, освоено лишь 147 тысяч.

И дело тут не только в строителях. Большим тормозом в расширении сети предприятий торговли, общественного питания является то, что заказчики не проявляют в этом деле должной заинтересованности и настойчивости. Руководители ОРСов тт. Безруков, Сафонов, Белкин неоперативно решают вопросы обеспечения строительных объектов проктот-сметной документацией, фи-

нансированием и необходимым оборудованием. Достаточно сказать, что из десяти объектов, которые должны строиться ныне, часть еще даже не начата именно потому, что на них нет нужной документации.

Не в лучшем положении находятся магазины, столовые, помещения которых требуют ремонта. Получается так, что самое легкое и быстро выполнимое в этой работе — закрыть предприятие. Как положено, устанавливаются конкретные сроки ремонта. И лишь потом выясняется: то не заготовлены необходимые материалы, то не хватает рабочей силы.

Пока устраняются все эти упомянутые выше недостатки, время идет, в общем товарообороте недосчитываются тех сумм, что поступали от закрытых на ремонт предприятий. А главное, люди, рабочие и служащие на долгие месяцы оказываются без привычных и столь нужных услуг.

В таком положении, в частности, оказались горняки шахты «Зенковские уклоны». Столовую их закрыли. Буфет при комбинате шахты на 32 посадочных места должен реконструироваться. А пока рабочиеются в маленьком помещении, где нет никакой возможности организовать нормальное питание.

И еще одна беда. Нередко случается, что сдача новых или окончание ремонта старых предприятий торговли доставляет мало радости. Ее омрачают всевозможные недоделки, низкое качество выполненных работ. Еще в 1962 году строй управление № 1

соорудило продовольственную базу в поселке шахты «Магнан». Чтобы устраниТЬ недоделки, оставленные здесь, строителям понадобилось несколько лет. А на Ясной Поляне в свеклоХранилище, морковохранилище, на промтоварной базе такие строительные «огрехи» не ликвидированы по сей день.

Все это происходит потому, что горторготдел, райисполкомы явно недостаточно занимаются вопросами строительства и ремонта магазинов, столовых, баз, не предъявляют должного требования к руководителям ОРСов, строительных организаций и базовых предприятий за своевременное и качественное окончание этих работ.

Упустили из-под своего контроля ход строительства и ремонта объектов торговли и партийные организации ОРСов, строй управления, а также базовых предприятий. Между тем, объекты эти имеют важнейшее значение, потому что служат большому делу — улучшению обслуживания трудащихся.

Известно, какое внимание уделяет сейчас партия этим вопросам. В отчетном докладе ЦК КПСС на XXIII съезде подчеркнуто, что в повышении материального уровня жизни народа видная роль принадлежит торговле. В частности, говорится о расширении строительства магазинов, столовых и т. п. Поэтому создание материальной базы для торговых предприятий уже перешло быть делом второстепенной важности. Оно требует повышенного внимания всей общественности.

Л. ХРУСТАЛЕВА.

## „Крепкая дружба“

ФЕЛЬТОН.

Третье строй управление и шахту № 5—6 связывает крепкая и очень давняя дружба. Настолько давняя, что скоро можно будет отмечать ее двадцатилетний юбилей. А уж коли чествовать юбиляров, так надо вспомнить все, чем они знамениты, что успели сделать на данном отрезке времени. И вот мы представили себе, как могло бы пройти это торжество.

В раскомандировке собрались представители двух коллективов — строителей и горняков. Председательствующий ссылающимся от волнения голосом обьявляется:

— Торжественное собрание в честь завершения ремонта мойки, а также 20-летия нашей дружбы считаю открытым!

Зал гудит. Новость настолько же потрясающая, как первый полет в космос. Радости горняков нет границ. Они крепко, по-шахтерски, жмут руки строителям. Работники хоздеца тут же берут торжественные обязательства содержать новую мойку в образцовом порядке и чистоте. В порыве любопытства и нетерпения кто-то бросает клич:

— Идем смотреть виновницу торжества!

Все ринулись к мойке. Передние распахнули дверь, и... на встречу им с шипением вывалились белые клубы пара.

— Отопление паровое, — профессиональным голосом бывалого гида обяснил представитель строителей, — а трубу, видно где-то пробило. Не беда — учтем.

— Да, это было действительно новшество. Видно, что тут сильно пополнили чью-то крепкие головы. И дошли-таки! Первым делом старые клапанные краны. И все, как есть, сделали по-новому. На каждый рычаг крана подвесили 2-килограммовые грузила. Солидно, весомо! Раньше педаль нажималась спереди. А теперь совсем не так — сзади надо давить.

Но давить можно по-разному. Одно дело — со всей силушки, другое — полегче. Не угадаешь — окатит тебя ледяная вода или, наоборот, крутой кипяток. А может, и вовсе никакой воды не выйдет. Как повезет.

— Не по-инженерному решен вопрос подачи воды, — сказал кто-то из знающих людей.

— Строитель-гид не дал ему развернуться:

— Спокойно. Не будем умничать. Внимание: воздух!

С потолка, как осенние лиистья, посыпались облицовочные плитки.

— Не выдержал скрепляющий раствор, — констатировал гид.

Происшествие внесло в ряды экскурсантов некоторое оживление. Они стали внимательнее осматриваться вокруг, а кое-что начал подавать рефлексы. Их тут же ловко парировал гид.

— Маловаты проходы из чистой мойки в грязную.

— Ничего уже не поправишь; сделаны капитально.

— Красиво облицованы стены. Но зачем эти безобразные плинтуса? Без них было бы лучше мойке, уборщикам и смете ремонта.

— Ах, ах! Скажите, какие экономисты. Соблюдайте торжественность момента.

— И еще, извините, вопросик: туалетов опять нет?

— Мелочи! — отбивался гид.

— Придики.

Но на него уже не обращали внимания. Всех занимало другое: сегодня они просто экскурсанты, а завтра эти «удобства» войдут в их быт. И вошли. Вот уже несколько месяцев, как вошли и действуют... на нервы. А сколько еще понадобится времени, чтобы ликвидировать брак в работе строителей. Как видите, дружба строй управления и шахты еще продолжается. Крепко и надолго она их связала.

А. НИГМАТУЛИН, Э. ГЕРСДОРФ, слушатели курсов журналистики,

# ЭСТАФЕТА ТРИДЦАТЬ ПЕРВАЯ год 1966-й

9-го мая—традиционная эстафета на приз газеты «Шахтерская правда», посвященная Дню победы.

Эстафеты на приз газеты «Шахтерская правда»—это первые весенние старты легкоатлетов.

31 год назад впервые начались в Прокопьевске соревнования легкоатлетов на приз газеты. Тогда только 15 команд участвовало в эстафете, а в прошлом году на земле поле стадиона «Шахтер» вышло более 2000 участников.

Соревнование проводится по трем группам:

первая—коллективы физкультуры, техникумов, профтехучилищ; вторая—средние школы горно; третья—восьмилетние школы горно.

Соревнования на приз газеты «Шахтерская правда» ставят своей целью: подвести итоги работы секции легкой атлетики за зимний сезон, выявить сильнейшие коллективы физкультуры и повысить уровень спортивно-технической подготовки легкоатлетов, пропагандировать этот вид спорта.

Соревнования проводятся 9 мая с 11 часов утра. Старт и финиш на центральном стадионе «Шахтер».

## ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ЗАЧЕТ

Коллективы физкультуры и школы Министерства просвещения выставляют на эстафету неограниченное количество команд. Зачет—по одной команде.

## МУЖЧИНЫ И ЮНОШИ:

1-й этап—800 м. Старт на беговой дорожке стадиона, бежать два круга (для мужчин) для юношей—один.

2-й этап—250 м. От беговой дорожки стадиона через Центральные ворота до почты.

3-й этап—280 м. От почты по ул. Трудовой до конца стадиона (зона передачи—у гаража).

4-й этап—300 м. От гаража стадиона по ул. Трудовой до ул. Сергея Лазо.

5-й этап—550 м. От угла ул. Трудовой по ул. Сергея Лазо до угла ул. Комсомольской.

6-й этап—590 м. От улицы Сергея Лазо по ул. Комсомольской, мимо магазина № 75 до гостиницы (зона передачи—у памятника Героям-комсомольцам).

7-й этап—300 м. От памятника по ул. Комсомольской до угла улицы Горняцкой.

8-й этап—500 м. От угла улицы Комсомольской по ул. Горняцкой, мимо центральной поликлиники, на Октябрьскую улицу, через ворота Южной трибуны до беговой дорожки стадиона.

9-й этап—400 м. От беговой дорожки стадиона до статуи футболиста.

10-й этап—550 м. От беговой дорожки, мимо статуи футболиста, через северные ворота, мимо спортштабиона, по ул. Трудовой до конца (зона передачи—на ул. Сергея Лазо).

11-й этап—620 м. От угла ул. Трудовой по ул. Сергея Лазо, поворот на ул. Октябрьскую до угла стадиона.

12-й этап—500 м. От угла стадиона по ул. Октябрьской, через ворота Южной трибуны на беговую дорожку к месту финиша.

## ЖЕНЩИНЫ

1-й этап—400 м. Старт на стадионе по беговой дорожке.

2-й этап—250 м. От беговой дорожки стадиона через Центральные ворота до угла почты.

3-й этап—280 м. От почты по ул. Трудовой до конца стадиона (зона передачи—у гаража).

4-й этап—300 м. От угла стадиона по ул. Трудовой до угла ул. Сергея Лазо.

5-й этап—550 м. От угла ул. Трудовой по ул. Сергея Лазо до Комсомольской улицы.

6-й этап—300 м. От ул. Сергея Лазо по ул. Комсомольской до магазина № 75.

7-й этап—290 м. От магазина № 75 до гостиницы (зона передачи—у памятника Героям-комсомольцам).

8-й этап—500 м. От Комсомольской улицы по ул. Горняцкой, поворот на Октябрьскую улицу, через ворота Южной трибуны, до статуи футболиста.

9-й этап—300 м. От памятника по ул. Комсомольской до угла улицы Горняцкой.

10-й этап—250 м. От статуи футболиста по беговой дорожке до финиша.

## ДЕВУШКИ, ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ

1-й этап—200 м. По беговой дорожке стадиона до выхода к статуе футболиста.



газеты  
**Шахтерская  
ПРАВДА**

2-й этап—250 м. От стадиона через Центральные ворота до почты.

3-й этап—280 м. От почты по ул. Трудовой до конца стадиона (зона передачи—у гаража).

4-й этап—275 м. По ул. Сергея Лазо до угла ул. Октябрьской.

5-й этап—300 м. От ул. Сергея Лазо до угла Октябрьской.

6-й этап—275 м. От угла ул. Октябрьской по ул. Сергея Лазо до ул. Комсомольской.

7-й этап—300 м. по ул. Комсомольской до магазина № 75.

8-й этап—290 м. от магазина № 75 по ул. Комсомольской до памятника Героям-комсомольцам.

9-й этап—от памятника по ул. Комсомольской, до угла улицы Горняцкой.

10-й этап—380 м. По ул. Горняцкой поворот на ул. Октябрьскую до Дворца спорта.

11-й этап—250 м. От Дворца спорта через южные ворота до финиша по беговой дорожке стадиона.

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Командное первенство определяется раздельно у мужчин, женщин, юношей, девочек и мальчиков по наименьшей сумме времени, показанной участниками команды.

Команды, занявшие первое место у мужчин, женщин, девочек, юношей, мальчиков и девочек, награждаются переходящим призом и дипломом первой степени Горспортоюза и годовой подпиской на газету «Шахтерская правда».

Команды, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются дипломами соответствующих степеней городской спартакиады.

Участники команд, занявшие первое место, награждаются дипломами первой степени.

Заявки подаются в судейскую коллегию в Горспортоюз.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

## ЗА РУБЕЖОМ

### РАСШИРЯЕТСЯ ВОЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

**ТОКИО.** Начальник управления национальной обороны Японии заявил, что в стране началась подготовка к производству на японских заводах, управляемых снарядов типа «Хок» и «Ника-Геркулес». В связи с этим в США и в Европу направлены японские специалисты для изучения техники производства нового вооружения. Предусматривается развертывание в стране производства реактивных самолетов и экспорт оружия в другие страны.

**В ИНТЕРЕСАХ РАЗОРУЖЕНИЯ БЕРЛИН.** При Совете мира ГДР учреждена комиссия по вопросам разоружения. Она будет изучать различные аспекты всеобщего и полного разоружения, проблемы заключения договора о запрещении ядерного оружия и разрабатывать предложения для решения этих вопросов.

### МИЛАНСКАЯ ЯРМАРКА ОТКРЫТА

**РИМ.** В Милане открылась традиционная 44 международная ярмарка. На ней представлены 12800 фирм, компаний и обществ, в том числе 3605 фирм из 80 зарубежных стран. В числе советских экспонатов автопогрузочные, газосварочные, полиграфические машины, кино- и фотоаппаратура, часы и другие промышленные товары.

### ФИЛИППИНСКИЙ «ВКЛАД» В ГРЯЗНУЮ ВОЙНУ

**НЬЮ-ЙОРК.** Президент Филиппин Фердинанд Маркос заявил, что первое подразделение двухтысячного филиппинского экспедиционного корпуса в конце мая прибудет в Южный Вьетнам.

В Южный Вьетнам, указывает агентство Ассошиэйтед Пресс, будут направлены инженерно-строительный батальон численностью в 1000 человек и 1000 филиппинских солдат. Филиппинам это обойдется в 35 миллионов песо. (ТАСС).

В воскресенье, 17 апреля, в 10 часов утра в редакцию «Шахтерской правды» приглашаются фотолюбители. Просьба принести фотографии.

## СЕГОДНЯ

### КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Бумажный человек (12, 4-10, 6-10, 8-10, 10). Малый зал (3-15, 5-15, 7-15, 9-15). Для детей—Первоклассница (10, 2-10).

ДК ЗАВОДА «ЭЛЕКТРОАППАРАТ» Дети Дон-Кихота (5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА Ивайло (3, 5, 7, 9).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМ. МАЯКОВСКОГО Письмо незнакомки. Дети до 16 лет не допускаются. (5, 7, 9).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМ. ГОРЬКОГО Иду на грозу (4, 6-50, 9-40).

### КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Это безумный, безумный, безумный мир! Обе серии (12, 3-10, 6, 9). Алеша Птицын вырабатывает характер (10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК» Женщины (12, 4, 6, 7-45, 10). Капитан (10, 2).

КЛУБ ИМ. КИРОВА Гиперболоид инженера Гарина (5-15, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ТЕМП» Гибель эскадры — обе серии (9, 11-30, 2, 4-30, 7, 9-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД» Звонят, откройте дверь (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 9-40).

### ТОВАРИЩИ ЗАКАЗЧИКИ!

Магазины нашего города имеют в продаже пряжу различной расцветки. Изделия (свитера, детские костюмы и др.) из пряжи вы сможете заказать в ателье № 7 (ул. Вокзальная, 27). В ателье № 14 (ул. Коксовая, 42, Ясная Поляна) поступила пряжа различной расцветки. Стоимость свитера, жакета 46—48 размера 23—25 рублей.

Срок изготовления заказа 4—6 дней.

### ДЛЯ ВАС, ЛЮБИТЕЛИ ОХОТЫ И РЫБОЛОВСТВА!

В магазине «Привал» с 20 по 24 апреля проводится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА охото-рыболовных товаров. На выставке будет предложено свыше 190 наименований различных охото-рыболовных товаров. Просим вас посетить наш магазин и приобрести нужные вам товары. Наш магазин расположен на Тыргане, проспект Ю. Гагарина № 20.

ДРАМАТИЧЕСКУМ ТЕАТРУ имени Ленинского комсомола нужна жилая площадь для актеров. За справками обращаться к администратору.

МАГАЗИН «1000 МЕЛОЧЕЙ», производит продажу товаров в кредит, согласно утвержденного перечня.

Адрес магазина: ул. Комсомольская, 5.

САФОНОВСКАЯ птицефабрика продаёт на рынках города цыплят.

КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ производит заключение договоров с предприятиями и частными лицами на профилактическое обслуживание: холодильников, стиральных машин, швейных машин, электрических плит, электродуховок и т. д. Стоимость обслуживания одного предмета один рубль.

Для заключения договора обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 25-а, телефон 0-14 по городу.

Обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 1.

17 апреля ОРС промышленных товаров проводит весеннюю ярмарку на площади Победы.

На ярмарке можно приобрести обувь, головные уборы, одежду, ткани и другие товары.

Посетите ярмарку и сделайте нужную вам покупку.

### ДОРОГИЕ ПРОКОПЧАНЕ!

К праздничному столу кулинары ОРСа треста Прокопьевск уголь вам готовят широкий ассортимент полуфабрикатов из мяса, птицы, рыбы, всевозможные кулинарные и кондитерские изделия.

При отделах кулинарии в магазинах «Маяк», «Рассвет», №№ 72 и 68 в районе вокзала, в магазинах полуфабрикатов и домовых кухнях работают столы заказов.

28—29 апреля все столовые ОРСа проводят выставки-продажи кулинарных изделий.

Ждем ваших заказов.

### Приглашают на работу:

ПРОКОПЬЕВСКИЙ СТРОИ-УЧАСТОК Кемеровского строительно-монтажного управления УБО на постоянную и временную работу — каменщиков и строительного мастера.

Обращаться: ул. Ленина, 28.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ДОК ТРЕСТА «КУЗБАССЖЕЛЕЗОБЕТОН» — электриков, столяра-сборщика с правами.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ БАЗА «РОСБАКАЛЕЯ» — кладовщика.

Обращаться по адресу: у